

RETIFICAÇÃO 2 AO EDITAL Nº 050/2021, DE 25 DE NOVEMBRO DE 2021

PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA DO IFSP (PIBIFSP) Edição 2022

A Diretoria do Câmpus Bragança Paulista do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), no uso de suas atribuições, torna públicas as retificações ao Edital nº 50, de 25/11/2021, nos seguintes termos:

1. No Item 5, CLASSIFICAÇÃO, DESCLASSIFICAÇÃO, DESEMPATE E DIVULGAÇÃO DO RESULTADO, subitem 5.7:

Onde se lê: O Resultado Final será publicado no SUAP até 11/03/2022, após análise dos recursos.

Leia-se: O Resultado Final será publicado no SUAP até **16/03/2022**, após análise dos recursos.

2. No Item 6, RECURSOS, subitem 6.3:

Onde se lê: Após a análise dos recursos, a Coordenadoria de Pesquisa e Inovação do câmpus divulgará o Resultado Final até 11/03/2022 no SUAP.

Leia-se: Após a análise dos recursos, a Coordenadoria de Pesquisa e Inovação do câmpus divulgará o Resultado Final até **16/03/2022** no SUAP.

3. No Item 7. CRONOGRAMA, subitem 7.1:

Onde se lê:

Tabela 2. Cronograma para a edição de 2022 do programa de IC institucional.

Ocorrência	Data
Período de Inscrições	30/11/2021 a 21/02/2022
Divulgação do Resultado Parcial	09/03/2022
Recursos	10/03/2022
Divulgação do Resultado Final	11/03/2022
Período de indicação e cadastramento do bolsista	12/03/2022 a 15/03/2022
Prazo limite para entrega do Relatório Parcial (Orientador/Bolsista)	04/07/2022

Prazo limite para entrega do Relatório Final (Orientador/Bolsista)	05/12/2022
--	------------

Leia-se:

Tabela 2. Cronograma para a edição de 2022 do programa de IC institucional.

Ocorrência	Data
Período de Inscrições	30/11/2021 a 21/02/2022
Divulgação do Resultado Parcial	14/03/2022
Recursos	15/03/2022
Divulgação do Resultado Final	16/03/2022
Período de indicação e cadastramento do bolsista	16/03/2022 a 19/03/2022
Prazo limite para entrega do Relatório Parcial (Orientador/Bolsista)	04/07/2022
Prazo limite para entrega do Relatório Final (Orientador/Bolsista)	05/12/2022

4. Os demais termos do Edital permanecem inalterados.

Bragança Paulista, 09 de março de 2022

Assinado eletronicamente

João Roberto Moro
Diretor Geral do Câmpus Bragança Paulista

Documento assinado eletronicamente por:

- João Roberto Moro, DIRETOR GERAL - CD2 - DRG/BRA, em 09/03/2022 19:48:25.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 09/03/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 308654
Código de Autenticação: b783c628ce



